



慶祝75周年國慶  
暨  
香港陶瓷商會55周年會慶  
聯歡晚宴2024

本會於2024年9月20日舉行了慶祝中華人民共和國成立七十五週年及香港陶瓷商會成立五十五週年晚宴。在會長林愛賢小姐（凌志環球有限公司）、副會長兼常務會董張鴻德先生（東風陶瓷有限公司）、張純先生（希信實業有限公司）以及各會董齊心協力統籌下，聯歡晚宴已圓滿結束。

當晚匯聚了全體會董、會員及業界好友，共同度過了一個溫馨難忘的晚上。大家以輕鬆愉快的氛圍互相交流，彰顯了商會成員間的融洽關係和互助精神。

此外，當晚承蒙永遠名譽會長、應屆正副會長及會董們鼎力支持及贊助抽獎禮品，為晚宴增添色彩，特此鳴謝！

\*附上會長林愛賢演講詞：

(當晚林會長因事未克出席晚宴，演講詞由張副會長轉述)

## 會長演講詞

各位同行，各位嘉賓，大家晚上好！

時間真快，轉眼又到陶瓷商會會慶。我代表香港陶瓷商會會董和會員，向出席慶祝 75 周年國慶，暨香港陶瓷商會成立 55 周年會慶的來賓，表示熱烈的歡迎！

還有十天便是國慶節了。祖國從 75 年前成立初期的艱難情況，到今日的國力鼎盛，科技、經濟著著領先，成就令世人敬佩。國家有今天的成績，有賴領導人制定高瞻遠矚的政策，將士奮勇保衛疆土，公職人員依法秉公，民間企業提供優質服務和商品。國民各司其職，團結向外，為國家創造效益，國強民才能至富。

55 年前，幾位從事陶瓷進出口貿易的先行者，在香港創立「香港陶瓷商會」。初衷是將祖國的陶瓷產品銷售到世界各地，為國家創匯。轉眼便超過半個世紀！去年，本人得到會董會支持，獲選為第 27 任會長。本人不敢怠慢，和全體會董合力製訂方案，檢視會章、吸納新會員，加強和內地陶瓷界的聯繫。今年五月，我率領商會代表團，到湖南省與陶瓷行業協會交流。八月，該會主席帶領湖南省醴陵市的企業回訪，與本會舉行一連串的研討會和參訪，邀請香港的法律，會計、銀行業代表，介紹香港特區的商貿法規，協助拓展商機。本會網站和本地報章也有報道。

商會今年舉辦的最後一個活動，是 11 月的香港沙頭角遊，歡迎大家踴躍參加。

未來，商會任重道遠。我覺得在增加會員、加強與大灣區和世界同行互動交流，有很大的發展空間，我們將會努力不懈，繼續為商會服務，亦請各會員給力支持商會！謝謝各位！

二零二四年九月二十日

\*\*附上當晚精彩照片數張：





